

Coral+Calcimax rágótabletta – 90 db/doboz

B 080-2

Természetes korallkalcium-forrás

A kalcium az emberi szervezetben a legnagyobb mennyiségben megtalálható ásványi anyag.

Egy átlagos felnőtt szervezetében kb. 2,0-2,5 kg kalcium található, elsősorban a csontokban és a fogakban. Ez a kalcium-mennyiség állandó, dinamikus mozgásban van, ami azt jelenti, hogy folyamatosan ürül és épül be szervezetünkbe.

Ez azt jelenti, hogy a ha nem pótoljuk táplálkozásunkkal folyamatosan a kiürült mennyiséget, akkor hiány fog keletkezni, amely betegségek kialakulásához vezet. Az egyik ilyen betegség a csontritkulás, amely elsősorban a változó koron túli nőket érinti, de férfiaknál is egyre gyakoribb.

A csontok felépítésében, a véralvadásban, a szervezet energiatermelő folyamataiban, és a legújabb kutatások szerint az elhízás megakadályozásában is. A felnőtt emberi szervezet napi átlagos kalcium igénye 800,0 mg. Ezt a mennyiséget a táplálkozással nehéz fedezni, már csak azért is, mert a jó kalciumforrásnak számító tejtermékeket a felnőtt lakosságnak csak kis hányada fogyasztja, az egyre gyakoribb laktóz-intolerancia miatt.

A Coral+Calcimax tablettában levő kalcium természetes forrásból, tengeri korallból származik. A korall-kalcium szerkezete eltér a normál kalcium-karbonáttól, ezért biológiai hozzáférhetősége és felszívódása jobb. Ezen kívül még számos olyan mikroelemet is tartalmaz, melyek előnyösek a szervezet egészséges működése szempontjából. A Coral+ Calcimax tartalmaz még két fontos vitamint, a D3 és K1-vitaminokat, melyek feltétlenül szükségesek a kalcium optimális hasznosulásához.

- rendszeres szedésével biztosíthatjuk a szervezet optimális kalcium ellátását

- terhes és szoptató nők számára különösen ajánlott

- segít megelőzni a csontritkulást

- a szív működés, az izom működés és a véralvadás segítése



TERMÉK ÖSSZETEVŐK:

korall kalcium
laktóz
kukoricakeményítő
magnézium sztearát
narancs aroma,
aceszulfám- K
fitomenadion
kolekalciferol

Coral+Calcimax tableta – 90 db/doboz

B 080-2

ÖSSZETEVŐK:

A napi adag (3x1 tableta) tartalmaz:

Megnevezés:	Mennyiség:	NRV%
Kalcium 100,0	800,0 mg	100,0
D3-vitamin	5,0 mcg	100,0
K1-vitamin	60,0 mcg	80,0+

NRV%= Napi bevitel referenciaérték felnőttek esetében.

Figyelem!

A készítmény fogyasztása nem helyettesíti a változatos, kiegyensúlyozott étrendet és az egészséges életmódot! A javasolt napi adagot ne lépjük túl!

 **Mellékhatások: nem ismeretesek.**